
SAC à bonbons d’Halloween 
 

Matériel : 
- 50 cm Decovil light 
- 30 cm x 100 cm de tissu noir 
- 30 cm x 100 cm de doublure 
- 90 cm de sangle 
- Fil de couture 
- Fil décoratif 
- Flex banc, noir et rouge 

Tissus recommandés : coton, velours ou suédine. 

 

Mode opératoire : 
1. Prendre les patrons et ajouter 1 cm de valeur couture tout autour, sauf pour le 

thermocollant. Ce dernier est trop rigide et cela ne donnerait pas un beau rendu si on 
laissait les valeurs couture. 

2. Thermocoller toutes les pièces nécessaires : le fond de sac, les ailes et le corps de sac 
(avant et dos). 

3. Appliquer les parties de flex préalablement découpées sur le devant du sac avec une 
presse ou un fer à repasser. 

4. Préparer les ailes : 
- Mettre les ailes envers contre envers et surpiquer à 2-3 mm du bord tout 

autour des ailes avec le fil décoratif. 
- Faire la surpiqûre intérieure des ailes. 

5. Préparer le sac en doublure : 
- Placer le devant contre le dos du sac endroit contre endroit. 
- Epingler les côtés et coudre les coutures latérales à 1 cm du bord. Attention de 

laisser un trou pour pouvoir retourner le sac à la fin. 
- Epingler le fond du sac au corps du sac. 
- Coudre à 1 cm du bord tout autour du fond de sac. 

6. Coudre l’extérieur du sac : 
- Placer les ailes endroit contre endroit, à la hauteur que vous voulez au niveau 

des coutures latérales, sur le devant du sac. Attention, les ailes doivent être 
dirigées vers l’intérieur du sac. 

- Coudre les ailes aux coutures latérales du sac à 7 mm du bord. 
- Placer le devant du sac (avec les ailes préalablement cousues) contre le dos du 

sac, endroit contre endroit et épingler. 



- Coudre les coutures latérales à 1 cm du bord. 
- Coudre le fond de sac extérieur au reste du sac, endroit contre endroit, à 1 cm 

du bord. 
7. Préparer la sangle : 

- Pour un effet décoratif, nous avons pris un fil décoratif et nous avons surpiquer 
de part et d’autre de la sangle à 2 mm du bord. 

8. Coudre la doublure au sac : 
- Placer correctement la doublure dans le sac endroit contre endroit. 
- Placer la sangle, en sandwich, entre le sac et la doublure, vers l’intérieur, au 

niveau des coutures latérale. 
- Epingler.  
- Coudre tout autour le dessus du sac à 1 cm du bord. 
- Retourner le sac à l’endroit par l’ouverture que l’on a laissé dans la couture 

latérale. 
- Refermer l’ouverture dans la couture latérale à la main pour une finition 

propre. 
- Faire une surpiqûre décorative à 2-3 mm du bord tout autour du dessus du sac. 

  

 

Votre sac est prêt à être rempli de bonbons ! 
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